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Warszawa, .27.... 02.2012 1.

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

dot. postgpowania na realizacje zamdéwienia prowadzonego w frybie przetargu
nieograniczonego pn.: usfugi hotelarskie, gastronomiczne i konferencyjne dla 272
osobowej grupy uczestnikow konferencji organizowanej przez Komende Giéwna Policji,
sprawa, nr 36/BF/12/KM

W zwigzku z pytaniami, ktére wptynely do Zamawiajacego zgodnie z zapisami art.
38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwient publicznych
(Dz. U. 22010 r. Nr 113, poz. 759), Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy parking dla autokaréw i samochoddéw moze byé strzezony w innym miejscu niz
hotel?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wymaga aby, parking dia autokaréw i samochodéw osobowych byt
monitorowany i znajdowat sie bezposérednio przy hotelu.

Pytanie nr 2
Czy muszg by¢ pokoje 3 i 4 osobowe , czy mogg by¢ 2 oschowe?

Odpowiedz
Zamawiajgcy odpowiadajgc na powyzsze pytanie, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp
dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w ponizszym zakresie:

Modyfikacja nr 1

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji Opisu Przedmiotu Zaméwienia, ktory stanowi
zatgcznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w nastepujgcym
zakresie:

byto:

- zakwaterowanie w 14 pokojach jednoosobowych, 45 pokojach dwuosobowych, 48
pokojach trzyosobowych, 6 pokojach czteroosobowych — wszystkie pokoje z

tazienkami (ciepta i zimna woda 24 h),




jest:

- zakwaterowanie w 14 pokojach jednooschowych, 129 pokojach dwuosobowych—

wszystkie pokoje z tazienkami (ciepta i zimna woda 24 h)

lub

- zakwaterowanie w 14 pokojach jednoosobowych, 45 pokojach dwuosobowych,
48 pokojach dwuosobowych z jedng dostawka, 6 pokojach dwuosobowych z dwoma

dostawkami — wszystkie pokoje z tazienkami (ciepta i zimna woda 24 h)

Pytanie nr 3

Czy na konferencje w terminie 7-9.03.2012 mozna takze przedstawi¢ oferte hotelu 4* z
samego Wroctawia?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisami zawartymi w Opisie Przedmiotu Zamowienia, ktory stanowi
zatgcznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamowienia, Zamawiajgcy wymaga
aby obiekt byt zlokalizowany w wojewodztwie doinoélgskim, w zwiazku z tym w przetargu
moga bra¢ udziat hotele z Wroclawia.

Powyzsze odpowiedzi oraz modyfikacja sa wigzace dla stron posiepowania.
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